CONTROL DEL TEMA 8 DE MATEMATICAS DE 3°DE E.S.O
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1. Calcula la medida de los 4ngulos de los triangulos ABC'y OBC , sabiendo que son isésceles y que
OBC es rectangulo. :
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2. Los triangulos ABC y A’B’C’son semejantes. Calcula la razén de semejanza, las longitudes de los lados
AB y B’C’, y el perimetro de cada uno.
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3. En un mapa a escala 7:50000 la distancia entre dos puntos es de /2 cm. Calcula la distancia real entre
los dos lugares representados por esos puntos.
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4. La diagonal menor de un rombo mide 6 cm. y su lado 5 cm. Calcula la longitud de la otra diagonal y el
4rea del rombo..
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5. Calcula el 4rea de la figura sombreada, sabiendo que el radio del circulo mayor es 20 cm
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